

## Kísérő tanári beszámoló

**Készítette: Kissné Györki Orsolya és Jovanné Császár Edit**

2014. március 03-tól 16-ig kísérőtanárként vettem részt a walesi projektben. 22 diákkal utaztunk ki Wrexhamba szakmai gyakorlatra, 11 fodrász és 11 kozmetikus tanulóval. Kiutazás előtt nem ismertem a tanulókat, mindössze a 14 felkészítő órán találkoztam velük.

A képzés során a 2 szakmacsoport teljesen külön volt egymástól. Én a fodrászokkal voltam. Nagyon sok mindent megtudtam róluk, napról napra nyitottabban lettek, és még a szerényebb és csendesebb tanulók is „megnyíltak”. Megtudtam például, hogy Roland – az egyik legcsendesebb fiú – négyszeres magyar bajnok a fodrászversenyeken. Majdnem mindenki indult már különböző megmérettetéseken, és ha nem is első, de második illetve harmadik helyezéseket sokan értek már el. Néhányuk Walesben tudta meg, hogy továbbjutott a szakma kiváló tanulója versenyen.

A walesi fodrász kollégák nagyon nagy elismeréssel beszéltek a gyerekek munkáiról, nem egy esetben be is vittek egy-egy általuk készített frizurát a walesi diákok óráira, hogy elsajátíthassák a technikájukat.

Részt vettünk bemutató órákon, dolgoztak a gyerekek babafejekken, egymáson, a walesi fodrásztanulókon, és volt alkalmuk kipróbálni magukat éles helyzetben is – a Szalonban! Én, mint nyelvtanár, szintén sokat tanultam a két hét alatt. Magyarul sem tudtam megnevezni pár eszközt, és a képzés során mind magyarul, mind angolul bővült a szókincsem.

Nagyon jól sikerült a képzés, én úgy gondolom mind tanulóként mind tanárként nagyon sokat fejlődtünk.

Szakmai tanárként /Jovanné Császár Edit/ kísértem el a fodrász- és kozmetikus tanulókat két hetes tanulmányútra Wales-be.

A kozmetikusok osztályfőnöke is vagyok egyben, amely abban segített mindnyájunknak /tanár-diák/, hogy az osztályommal való kapcsolat még inkább elmélyülhessen a két hét alatt. A fodrászokat szintén tanítom; anyagismeretet és munkavédelmet oktatok nekik, így velük is személyes kapcsolatot ápolok. Véleményem szerint ez is hozzájárult ahhoz, hogy kellemes, családi légkörben érezhették magukat a tanulók külföldön, távol az otthonaiktól.

Fokozatosan ismerkedtünk meg a walesi masszázstechnikákkal, mely nagyban eltér az általunk megszokott iskolamasszázs fogásaitól. Főként a masszázsi irányai ill. a masszázs

mozdulatok és az idegkilépési helyek pontnyomásai különböznek. „Kinti kollégáink” a lassú mozdulatokat részesítik előnybe, kevesebb izomtónus-csökkentő fogást alkalmaznak munkájuk során, a mi technikánk arányosan tartalmazza ezeket a mozdulatokat. Szívesen megmutattuk mi is nekik, hogyan masszírozunk itthon, ezek után pedig ők próbálkoztak az újonnan tanult masszázis fogások elsajátításával.

A mi oktatási rendszerünk nem tartalmazza tananyagként a test masszírozását, így nagy örömünkre szolgált, hogy megismerkedhettünk ezzel is. Tanulóink lelkesen próbálták leutánozni az újonnan tanult fogásokat és minket is kényeztettek a helyiek testmasszírozással. A magyar képzési rendszer idei évi újdonsága a körömápolás, melyet együtt gyakorolhattak tanulóink a walesiekkel, különféle lakkozási és körömdíszítési technikákkal ismerkedhettek meg. Termékbemutatón is részt vettünk, ahol kipróbálhattuk a professzionális kezelési anyagokat.

Liverpool-ból látogatott el hozzánk egy sminkmester, aki a színházi smink rejtelseibe vezetett be bennünket. Végzős tanulókként a lányok maximális munkát végeztek, ugyanis smink bemutatót kellett tartaniuk a „tanfolyam” lezárásaként. A tanfolyam elvégzéséről hivatalos dokumentumot kaptak.

Nagy újdonság volt számunkra a „maszkmesteri” képzés is, melyet Magyarországon csak végzett kozmetikus tanulhat. Betekintést nyertek a leendő kozmetikusok a különféle sérülések professzionális kivitelezésébe. Nagy élményt nyújtott ez számukra, tanulóink lelkesen készítették a „mesterséges sérüléseket” rengeteg fotó kíséretében.

A munka mellett jutott idő a kirándulásra is, melyek Wales szépséges helyeit tárták fel előttünk.

Fontosnak tartom ezen tanulmányutakon való részvételt mind a tanárok mind pedig a diákok részéről, mivel számos egyéb tapasztalattal is gazdagodhatunk ezáltal mindannyian.

Köszönöm, hogy részt vehettem ezen a szakmai úton, nagyon jól éreztem magam, és a jövőben is szívesen veszek részt hasonló képzéseken.

*Dr. Góthi Annelise  
Hallé.*